
 

Upute za izradu videolekcija za nastavu na daljinu 

 

 

Za videosnimku obvezno koristiti predložak prezentacije s pripadajućim logićima i dizajnom. 

Videolekcija treba biti imenovana ovako: predmet, razred, naslov, redni broj videolekcije 

(počevši od naše izrade lekcije za pojedini predmet i razred). 

Dostavu videosnimke dogovorite s predmetnim voditeljem 

Videosnimka obvezno sadrži sliku sa zaslona računala (prezentaciju ili neki drugi prikaz), a može i 

sadržavati videopredavača u donjem desnom kutu. 

Snimanje prezentacije možete popratiti i samo glasovno. 

U videosnimci pripazite da ne koristite materijale koji su zaštićeni autorskim pravom - za koje 

nemamo odgovarajuće dopuštenje za javno objavljivanje. Imajte na umu da je snimanje tuđeg 

videa ili glazbe u vašem videu također kršenje prava - za takve stvari najbolje je da stavite 

poveznicu na original pa da učenici sami pogledaju. Također, za interaktivne sadržaje stavljajte 

poveznicu u video i napomenite učenicima da zaustave video i naprave zadanu aktivnost. Tijekom 

pričanja obraćajte im se u množini, rodno neutralno: znate li, možete li...  

Sve poveznice moraju biti skraćene kako bi ih učenici mogli prepisati. 

 

Savjeti mentorice: 

„Ja sam se prvo pripremila u PowerPointu, ispod svakog slajda sam napisala ključne pojmove o 

kojima ću pričati. Nisam si pisala cijelu skriptu, već okvir. Slike sam skidala s https://pixabay.com/ 

te sam crtala neke stvari u Paintu. Nisam koristila videomaterijal s Youtubea jer se ne smije, ali 

sam ipak učenicima preporučivala da pogledaju neki konkretni videozapis. Dobro je staviti od koje 

do koje minute želim da obrate pozornost. S obzirom na to da neće biti moguće pristupiti tim 

videima preko poveznica, radila sam skraćivanje linka i nekakvo imenovanje s pomoću bit.ly-ja.  

Unaprijed razmislite kako ćete najaviti uvod, što radite, koliko će trajati, što da učenici pripreme 

od pribora (za pisanje, pokus i sl.). Upozorite ih da mogu zaustaviti kada odgovaraju ili ih pitate 

nešto. 

Prilikom snimanja važno je da imate dobro osvjetljenje, da nije iza vas prozor i sl., sigurno imate 

neki komad čistog zida.  

Sjetite se kako je tekao vaš sat kad ste bili u školi. Kad postavite pitanje, želite ih potaknuti na 

razmišljanje - stanite dvije sekunde, nemojte odmah odgovarati (na snimci je to zastrašujuće). 

Sretno!“ 

 

 

Za snimanje u PowerPointu Office365 (preuzet s računa skole.hr) prvo sam izradila 

prezentaciju. Na kartici Dijaprojekcija nalazi se opcija snimanja uz mogućnost prikaza 

izlagača. U trenutku kad krene snimanje, na dnu ekrana nudi se laserski pokazivač, olovka i 

marker koji možete koristiti tijekom prezentacije i označavati na njoj. Ako niste zadovoljni 

snimkom, možete „očistiti“ zapis sa svih slajdova ili samo s trenutnog slajda i nastaviti sa 

snimanjem. Nakon završetka snimanja prezentaciju snimite kao mp4. A zatim je podignete 

na svoj OneDrive i podijelite link.   



 

Instalirajte si verziju Office365 koja vam se nudi na office365.skole.hr - ta verzija podržava 

snimanje vašom kamerom (kolege koji su probali u primjerice Office 2016 nisu imali tu opciju). 

Pripremite prezentaciju uz koju ćete govoriti. 

Pazite da u donjem desnom kutu prezentacije nemate važnih sadržaja jer tu se smješta vaš prikaz 

kamerom. 

Izbornik Dijaprojekcija - uključite Koristi prikaz izlagača i zatim naredba Snimi dijaprojekciju. 

Kad se to uključi, promotrite dolje gumbiće za olovku, marker i gumicu - probajte prije nego što 

počnete snimati da vidite možete li time podcrtavati bitne dijelove, isticati nešto dok pričate u 

raznim bojama, a imate i gumicu da obrišete ono što ste šarali ako vam zatreba. 

Kad ste spremni - u gornjem desnom kutu je naredba SNIMAJ. Tijek snimanja možete čak 

zaustaviti u nekom trenutku pa opet nastaviti. 

Kad ste gotovi sa snimanjem, izađete iz moda snimanja (X u gornjem desnom kutu) i spremite 

prezentaciju u mp4 formatu - to može potrajati (20 minuta videa sprema se otprilike pola sata i 

dobit ćete datoteku od oko 500 MB). 

 

 

Snimanje u Screencast-o-maticu 

 

Za početak: http://e-laboratorij.carnet.hr/screencast-o-matic-jednostavno-snimanje-

uputa-i-nastavnog-sadrzaja/ 

Svakako, ako radite s ovim alatom pazite na vrijeme, moguće je snimiti samo 15 minuta. 

Prikazan vam je sat prilikom snimanja - potrebno je ostaviti par sekundi za završne 

kadrove. Imate mogućnost zaustavljanja pa nastavljanja snimanja. Pri snimanju nisam 

stavljala na dijaprojekciju. Snimala sam na način da sam namjestila veličinu ekrana tako da 

mi snima aktivan slajd, imate mogućnost podešavanja veličine rubova jer tako sam imala 

mogućnost vidjeti što ide dalje, npr. bilješke. 

Imate mogućnost snimanja pokazivača - pazite da ne letite previše po ekranu. Loše 

izgleda na snimci. 

Nakon snimanja možete spremiti video na svoj kompjutor. Treba malo vremena za to, ali 

on sam to odradi (naravno, pita vas što, sam odredi gdje).  
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